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Nésledujici obrazek znazornuje projekci plochy nespojitosti do roviny v Lambertové
zobrazeni, které se pouziva pti vykreslovani v polednikové siti.

POZN. Polednikova sit’ (viz obrazek) vznika pienesenim polednikli a rovnobézek do projekeni roviny, ktera
je tecnou k referencni kouli v priseciku poledniku a rovniku. Rovnik je zde zobrazen jako vodorovny
pramét kruhu, rovnobézky, jako tzv. malé oblouky. Polednik spojujici N — S je pfimkou prochazejici
sttedem sité, polednik prochézejici W — E se jevi jako obvodova kruznice. Ostatni poledniky se zobrazuji
jako tzv. velké oblouky.

.9 Zobrazeni planérniho prvku pomoci

velkého oblouku (upraveno podie Foldyny, Grmely, 1988)
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Pii vynaSeni se pouzZije pracovni prlsvitka (napf. pauzék), jenZ méa vyznacenou
obvodovou kruznici, stied a sever (N). Ptilozi-li se prisvitka na sit’ tak, aby mély totozné
stiedy a souhlasny sever, je prisvitka v tzv. zakladni poloze. Postup prace s polednikovou
siti je nasledovny. V terénu byla zjiSt€éna méfenim poloha plochy nespojitosti napi.
120/60; tj. smér sklonu 120° a sklon 60°. Prisvitka je orientovand v zékladni poloze. Po
obvodu se vynese smér sklonu A = 120°. Prasvitka se poté nato¢i na rovnik a smérem ke
sttedu sité se zaznac¢i hodnota tklonu ¢ = 60°. Ziské se bod S’, ktery je projekci spadové
piimky roviny. Bodem S prochazi polednik (velky oblouk), ktery se ptekresli. Tento
postup je zndzornén na nasledujicim obrazku.



Qbr. 7.10 Priklad vyneseni planarniho prvku F = 120/60 pomoci velkého oblouku v polednikové

siti (upraveno podle Foldyny, Grmely, 1988)
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